

Впереди два этапа снятия ограничений

Там победа, где согласие



ГОЛОС ЧЕГЕМА

ГАЗЕТА ЧЕГЕМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИЗДАЕТСЯ С 13 МАЯ 1952 ГОДА

№55 (9015) 19 мая 2020 года * Вторник * Цена 7 рублей * Выходит два раза в неделю * goloschegema@mail.ru

Кабардино-Балкария переходит к поэтапному выходу из режима самоизоляции

Глава КБР Казбек Коков подписал указ о внесении изменений в действующий режим ограничительных мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции.

Начиная с 16 мая при соблюдении всех санитарных норм по предварительной записи допускается оказание парикмахерских услуг. Могут возобновить деятельность непродовольственные магазины с площадью торгового зала до 400 квадратных метров и наличием

уличного входа. При этом число лиц, одновременно находящихся в помещении, не должно превышать установленную норму.

Всем организациям и индивидуальным предпринимателям рекомендовано принять меры по недопущению заноса и распространения коронавирусной инфекции с учетом рекомендаций Роспотребнадзора. Работодателям рекомендовано осуществить перевод максимально возможного количества

работников на дистанционный режим работы.

Жителям республики (за исключением лиц, старше 65 лет либо имеющих хронические заболевания) разрешаются прогулки и занятия физкультурой на открытом воздухе в количестве не более 2-х человек, либо с членами семьи, исключая посещение мест массового пребывания.

Сохраняются режим самоизоляции для граждан старше 65 лет, социаль-

ное дистанцирование, запрет массовых мероприятий, ограничение работы объектов общепита, развлекательных заведений, фитнес-центров, запрет на посещение парков, обязательное ношение масок в магазинах и общественном транспорте.

В случае ухудшения санитарно-эпидемиологической обстановки возможно усиление ограничительных мер.

Пресс-служба
Главы и Правительства КБР.

Начаты работы по капитальному ремонту автомобильной дороги Шалушка - Каменка



В рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» начаты работы по капитальному ремонту автомобильной дороги общего пользования регионального значения Шалушка - Каменка, протяженностью 6,2 км.

Пресс-служба
местной администрации
Чегемского
муниципального района.

Генерал Алим Беппаев - руководитель Департамента техники и вооружения Федеральной службы войск нацгвардии РФ



Наш земляк Алим Беппаев назначен руководителем Департамента техники и вооружения Федеральной службы войск национальной гвардии РФ.

Ранее Алим Далхатович занимал должность заместителя командующего Восточным округом войск национальной гвардии Российской Федерации по вооружению - начальника техники и вооружения.

Пресс-служба местной администрации Чегемского муниципального района.

В Чегемский район продолжает поступать продовольственная помощь

В рамках Всероссийской акции #МыВместе в Чегемский район продолжает поступать продовольственная помощь для жителей старше 65 лет.

Продукты питания получили 97 жителей района указанной возрастной категории из числа нуждающихся.

В настоящее время волонтеры районного штаба доставили продукты адресатам.

Пресс-служба
местной администрации
Чегемского
муниципального района.



В поддержку благотворительного фонда «Чегем»

Инициативной группой жителей Чегемского муниципального района в целях поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, создан благотворительный фонд «Чегем».

Деятельность фонда будет направлена на оказание всесторонней помощи и поддержки социально незащищенным категориям граждан района.

Неравнодушные жители, предприниматели, арендаторы, имеющие возможность и желание поддержать фонд, могут перечислять средства по следующим реквизитам:

Банк получателя: Ставропольское отделение №5230 ПАО «Сбербанк России» Дополнительный офис №8631/0015

«БИК» Банка получателя: 040702615

«Сч.№» Банка получателя:

30101810907020000615

«Сч.№» получателя:

40703810960330000194

Получатель: БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ

ФОНД «ЧЕГЕМ»

«ИНН» получателя: 0708016897

Дата открытия р/сч: 14.05.2020г.



ПОМОЩЬ

Благотворительный фонд

Данные Оперативного штаба КБР на 18.05.2020

Проведено 27599 (за сутки +884) исследований путём тестирования.

Всего зарегистрировано 1824 подтвержденных случаев заражения COVID-19 (за сутки + 65);

Выздоровевших - 420(за сутки + 13);

Умерших - 7;

Дома под медицинским наблюдением находятся 2039 человек (за сутки -79), имевших контакты с зараженными людьми (сдают тесты, проходят КТ).

В госпиталях находятся 395 человек;

На амбулаторном лечении - 365 человек (из них 36 - дети);

Бессимптомно переносят - 637 человек (из них 182 - дети).

Изолированы: 2 человека в провизорном госпитале ГБУЗ «Межрайонная многопрофильная больница» г. Нарткала;

4 человека (за сутки -4) в обсерваторе (Гериатрический центр).

«Ночь музеев-2020» в онлайн-формате



Всероссийская акция «Ночь музеев-2020» прошла 16 мая в онлайн-формате. Работники районного историко-краеведческого музея г.п.Чегем приняли в акции активное участие и подготовили онлайн-трансляции фотографий, посвященных 75-летию Великой Победы.

Пользователям социальных

сетей продемонстрированы бесценные реликвии времен Великой Отечественной войны: оружие, боеприпасы, военная атрибутика тех лет, оригиналы наградных документов, фотографии участников войны и павших героев.

Мадина ХАКУЛОВА.



Поздравление с юбилеем

Глава администрации с.п. Нижний Чегем Ильяс Конаков и председатель сельского совета ветеранов Сафар Шаваев передали поздравительные письма от Президента РФ Владимира Путина и Главы КБР Казбека Кокова в честь 90-летия заслуженному лесоводу Российской Федерации Мустафе Сарбашеву.

Мустафа Дугуевич тепло поблагодарил за оказанное внимание.

Администрации с.п. Нижний Чегем

Конкурс для школьников

Каким ты хочешь видеть Баксанское шоссе в Чегеме

Напиши или нарисуй, каким ты хочешь видеть Баксанское шоссе в Чегеме. Расскажи нам свои невероятные идеи!

Главные критерии:

1. Конкурсная работа может быть выполнена в виде графики или живописи, а сочинение написано от руки или на компьютере, по желанию.

2. Конкурсная работа может быть подана от одного участника. В случае если работа выполнена авторским коллективом, в заявке указываются сведения об участниках творческого коллектива.

2. Для участия в конкурсе

принимаются работы в электронном виде, сфотографированные или отсканированные.

3. Точную тему работы формулирует сам участник конкурса.

У победителя есть шанс войти в историю города и увидеть свои творения на символике, посвященной благоустроенной территории.

Переходите по ссылке в описании профиля @chegem.park и участвуйте в конкурсе!

Лучшие варианты будут опубликованы на сайте конкурса, а так же в группах проекта в социальных сетях.



Сотрудники филиала МФЦ присоединились к акции взаимоподдержки



К благотворительному мероприятию, целью которого является поддержка пожилых, маломобильных граждан и семей, оказавшихся во время пандемии коронавируса в трудном положении, присоединились сотрудники филиала ГБУ "МФЦ КБР" по Чегемскому району.

Они организовали мобильную доставку продуктовых наборов нуждающимся.

Мадина ХАКУЛОВА.

Воспитанники школы-интернат с. Нартан получили бытовые средства дезинфекции от полицейских Чегемского района

Сотрудники отдела призвали работников интерната поддерживать режим самоизоляции, заботясь о своем здоровье и безопасности несовершеннолетних.

Сотрудники отдела МВД России по Чегемскому району посетили подшефную «Школу-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей №5» Министерства просвещения, науки и по делам молодежи КБР, расположенную в с. Нартан. Для профилактики распространения коронавирусной инфекции полицейские передали работникам интерната бытовые чистящие средства для гигиены и дезинфекции помещений школы.

Представители отдела разъяснили воспитателям меры ответственности за нарушения требований законодательства в области санитарно-эпидемиологических норм и призвали персонал бережно относиться к своему здоровью и здоровью несовершеннолетних.

Пресс-служба МВД по КБР



Увеличена максимальная величина пособия по безработице

Для поддержки граждан, вынужденно оставшихся без работы в связи с пандемией коронавирусной инфекции, Правительство РФ увеличило максимальную величину пособия по безработице на 2020 год до 12 130 руб. Данное решение закреплено в соответствующем постановлении от 27 марта 2020 года.

Пособие по безработице выплачивается гражданам, признанным в установленном порядке безработными и начисляется гражданам с первого дня присвоения им такого статуса. Пособие выплачивается ежемесячно при условии прохождения безработным перерегистрации в установленные органами службы занятости сроки, но не более двух раз в месяц.

Пресс-служба прокуратуры КБР.



Территория закона

Непредставление сведений о доходах при приеме на государственную гражданскую службу может повлечь утрату доверия

В постановлении от 06.04.2020 Конституционный суд РФ разъяснил положения законодательства о противодействии коррупции.

Причиной вынесения постановления явилась жалоба сотрудника государственного учреждения, который был принят на государственную гражданскую службу, а затем по представлению Генеральной прокуратуры уволен на основании п. 1.1 ч. 1 ст. 37 Федерального закона от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», т.к. при приеме не представил сведения о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера в отношении себя, а также родственников.

Не согласившись с принятым решением об увольнении, заявитель посчитал, что требования Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» не могут распространяться на лиц, еще не принятых на государственную гражданскую службу, поскольку статус государственного гражданского служащего еще не приобретен.

Обращение в судебные органы не дали положительных результатов - суды первой и апелляционной инстанций признали увольнение законным.

Рассмотрев жалобу, Конституционный суд РФ указал, что положения п. 1 ч. 1 ст. 20, п. 9 ч. 2 ст. 26 Федерального закона от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ, возлагают на гражданина, претендующего на замещение должности гражданской службы, при поступлении на службу представлять нанимателю сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах

имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи.

Порядок предоставления таких сведений установлен Положением о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (утв. Указом Президента РФ от 18 мая 2009 г. N 559), согласно п. 15 которого в случае непредоставления или представления заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданин не может быть назначен на должность государственной службы.

Таким образом, Конституционный суд РФ заключил, что положения Федерального закона от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ об обязательности предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина и его родственников распространяются в полной мере и на лиц, претендующих на замещение должности государственной службы.

А поскольку приём на работу заявителя изначально явился незаконным (в отсутствие обязательных сведений), то при соблюдении процедуры увольнения такое решение было принято в соответствии с требованиями действующего законодательства.

А.Г. ЛУЦЕНКО,
старший помощник
прокурора Чегемского
района, младший
советник юстиции

Соблюдение экологических норм - обязательное требование к органам местного самоуправления

Прокуратурой Чегемского района проведена проверка по видеообращению пользователя от 16.03.2020 на аккаунте «kbr.nalchik» социальной сети Инстаграм, с описанием антисанитарного состояния сточного канала в г.Чегем.

Выездной проверкой 06.04.2020 установлено, что на оросительном канале ЛХ-1, проходящем по улицам Баксанское шоссе и Братьев Сабановых в г.п.Чегем, и прилегающей к нему территории, находящейся в муниципальной собственности, обнаружена несанкционированная свалка с твердыми коммунальными отходами, что подтверждает доводы видео-обращения.

В соответствии с Федеральными законами от 30.03.1999 №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», п.п.1.2 и 3.2 Санитарных правил и норм СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий на-

селенных мест» система санитарной очистки и уборки территорий населенных мест должна предусматривать рациональный сбор, быстрое удаление, надежное обезвреживание и экономически целесообразную утилизацию бытовых отходов, способами, безопасными для здоровья населения и среды обитания. Твердые бытовые отходы следует вывозить на полигоны (усовершенствованные свалки), поля компостирования, перерабатывающие и сжигательные заводы, а жидкие бытовые отходы - на сливные станции или поля ассенизации.

09.04.2020 прокуратурой района предъявлено в Чегемский районный суд КБР исковое заявление в порядке ст.45 ГПК РФ в интересах неопределенного круга лиц к местной администрации г.п.Чегем о возложении обязанности ликвидировать данную несанкционированную свалку коммунальных отходов.

А.А. ШАК,
советник юстиции,
помощник прокурора
Чегемского района

ОГИБДД ОМВД России по Чегемскому району информирует

В поддержку интернет-марафона «Дома учим ПДД»

Ребята в кругу семьи изучают принципы безаварийного поведения на дороге и участвуют в марафоне «Дома учим ПДД».

Дети Чегемского района участвуют в семейных тренингах по безопасному участию в дорожном движении.

Вместе со старшими братьями, сестрами и родителями дети повторяют правила построения безопасного маршрута движения «дом-школа-дом», разыгрывают импровизированные дорожные ситуации и устраивают викторины по ПДД.

С помощью мультимедийных устройств дети снимают видео своих уроков, самостоятельно монтируют ролики и в поддержку интернет-марафона «Дома учим ПДД» обмениваются ими в социальных сетях.



Госавтоинспекция призывает родителей с наступлением лета уделить повышенное внимание безопасности несовершеннолетних водителей

В настоящее время школьники по всей стране находятся на дистанционном обучении, не посещают образовательные организации и большую часть времени проводят дома. Период самоизоляции для многих детей и подростков стал поводом повторить правила безопасного поведения на дорогах, - практически во всех регионах сотрудники Госавтоинспекции проводят для них онлайн-занятия, записывают видеоуроки, ведут «прямые эфиры» в социальных сетях. В рамках всероссийского интернет-марафона «Дома учим ПДД», объявленного Госавтоинспекцией, проходят различные конкурсы, челленджи, флешмобы в режиме онлайн.

Несмотря на то, что во многих регионах уже установилась достаточно теплая погода, начало вело- и мотосезона также отложено из-за осложнения санитарно-эпидемиологической обстановки. Вместе с тем, со временем, по мере выхода из режима самоизоляции, большую часть свободного каникулярного времени дети будут проводить на улице, в том числе катаясь на велосипедах, мопедах, скутерах и других средствах индивидуальной мобильности.

В этой связи Госавтоинспекция рекомендует взрослым заблаговременно объяснить детям правила безопасного поведения при управлении такими средствами передвижения. Управляя мопедом, скутером, велосипедом юные участники дорожного движения часто не задумываются о своей безопасности.

Более того - не всегда помнят об этом и их родители, которые не принимают во внимание возраст детей и наличие навыков управления средством передвижения, а также необходимость использования шлемов и других элементов защитной экипировки. При этом даже незначительное ДТП здесь может повлечь самые серьезные последствия, вплоть до трагических.

Госавтоинспекция напоминает, что в соответствии с Правилами дорожного движения мопедом разрешено управлять лицам, достигшим 16-летнего возраста, - тем, кто прошел обучение в автошколе и получил в ГИБДД водительское удостоверение категории «М». Но, как показывает практика, взрослые нередко пренебрегают этими правилами и совершают необдуманную покупку для ребенка, не осознавая, что последствия от такого подарка могут быть самыми печальными.

Кроме того, за управление мопедом, скутером, мотоциклом, автомобилем без соответствующего права несовершеннолетнему водителю по достижении им 16 лет грозит административная ответственность - штраф в размере от 5 до 15 тысяч рублей, при этом транспортное средство задерживается и помещается на специализированную стоянку. Если же несовершеннолетний младше 16 лет, то за него отвечают его законные представители - родители или опекуны, которые могут быть привлечены к административной ответственности.

Водители велосипедов, в свою очередь, должны помнить, что согласно ПДД движение велосипедистов в возрасте старше 14 лет может осуществляться по правому краю проезжей части, обочине и тротуару. Детям в возрасте до 14 лет Правила дорожного движения выезда на дорогу запрещают. Им можно управлять велосипедом, двигаясь только по тротуару либо в пределах пешеходных зон. Пересекать дорогу по пешеходному переходу следует, спешившись с велосипеда. Если велосипедист движется по проезжей части, то он также обязан соблюдать требования сигналов светофора и знаков приоритета.

Госавтоинспекция обращает внимание взрослых участников дорожного движения, что в праздничные дни необходимо особенно пристально контролировать детей, исключить возможность их доступа к ключам от автомобилей и мотоциклов, запретить управление скутерами без соответствующего на то права и навыков вождения. Важно объяснить ребёнку, к чему могут привести подобное опасное поведение.

Поскольку проблема повышения безопасности детей-водителей по-прежнему остается крайне актуальной, Госавтоинспекция продолжит работу в этом направлении, - прежде всего, проводя профилактические мероприятия, направленные на снижение детского травматизма, а также на популяризацию использования специальных шлемов при управлении скутером или мопедом.

маться для стирки и быть тканевой, а не клеенчатой.

НЕ ЭКОНОМЬТЕ: не доверяйте сомнительным магазинам и дешевым подделкам и не приобретайте «универсальное устройство», т.к. уровень защиты вашего малыша будет гораздо ниже.

ПРОВЕРЬТЕ КРЕСЛО ДО ПОКУПКИ. Перед поездкой малыша, а желательно - до покупки кресла, обязательно проверьте, подходит ли автокресло к особенностям вашего автомобиля. Иногда крепления не соответствуют друг другу.

И не забывайте - безопасность малыша в автомобиле зависит от его родителей.

ОГИБДД ОМВД России по Чегемскому району

УПФР ГУ-ОПФР по КБР в Чегемском районе сообщает

Как и где можно получить дубликат СНИЛС

Вопрос: Потерял свою пластиковую «зеленую карточку». Где можно получить дубликат?

Ответ: Если свидетельство было утеряно или повреждено, то в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда РФ (ПФР) посредством электронного сервиса «Поддача заявления о выдаче дубликата страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования» можно получить уведомление о регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета.

Для этого, прежде всего, необходимо зайти на сайт ПФР, найти раздел «Личный кабинет гражданина» и воспользоваться сервисом «Поддача заявления о выдаче дубликата страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования». Сервис сформирует в электронном виде страховое свидетельство с указанием вашего СНИЛСа.

Чтобы получить заверенное «Уведомление о регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета» АДИ-РЕГ необходимо обратиться в любую клиентскую службу ПФР.

Автоматическое продление ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала

Согласно положениям Федерального Закона от 01.04.2020г. № 104-ФЗ «Об особенностях исчисления пособий по временной нетрудоспособности и осуществления ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка» предусмотрен, в период с 1 апреля по 1 октября 2020г. включительно, беззаявительный поря-

дочек назначения ежемесячной выплаты в связи с рождением второго ребенка на период, следующий за предыдущим выплатам периодом.

Таким образом, лицам, у которых в указанный период истек срок, на ко-

торый была установлено эта выплата, она назначается вновь без подачи гражданами заявления и предоставления документов о доходах на срок, который установлен законодательством (на полгода, либо год, в зависимости от возраста ребенка.)

Напоминаем Федеральный закон от 28 декабря 2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющих детей» предусматривает осуществление территориальными органами ПФР ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка в случае, если ребенок рожден (усыновлен) начиная с 1

января 2018г., является гражданином Российской Федерации и если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в зависимости от второй квартал года, предшествующего году обращения.

Указанная выплата назначается на срок до достижения ребенком возраста одного года. По истечении этого срока гражданин подает новое заявление о назначении указанной выплаты сначала на срок до достижения ребенком возраста двух лет, а затем на срок до достижения им возраста трех лет.

Можно ли получить пенсионные накопления умершего родственника?

За прошедший год свыше 60 жителей района обратились в территориальные органы ПФР за получением средств пенсионных накоплений умерших родственников.

Пенсионные накопления формируются за счет страховых взносов, уплачиваемых работодателями; дополнительных взносов, перечисляемых в рамках Программы финансирования пенсий, а также дохода от их инвестирования; за счет средств материнского капитала, направленных на формирование накопительной пенсии.

Получить средства, учтенные на накопительном счете умершего лица, могут родственники: в первую очередь - дети, супруг и родители; во вторую очередь - братья, сестры, дедушки, бабушки и внуки. Также застрахованное лицо в договоре с ПФР может самостоятельно

определить, кто будет его правопреемником в случае смерти.

Средства пенсионных накоплений выплачиваются наследникам, если смерть наступила:

- до назначения ему накопительной пенсии;
- после назначения срочной пенсионной выплаты (выплачивается остаток средств пенсионных накоплений);
- после того как была назначена, но еще не выплачена ему единовременная выплата средств пенсионных накоплений.

Обратиться за назначением выплаты нужно не позднее 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. В ином случае, право на получение средств придется восстанавливать в судебном порядке.

Назначение пенсий по инвалидности происходит в особом режиме

В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой жителям Чегемского района не придется лично обращаться в ПФР за продлением пенсии по инвалидности и ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ). Специалисты Пенсионного фонда сделают это самостоятельно.

Пенсия по инвалидности и ЕДВ назначаются Пенсионным фондом по данным Федерального реестра инвалидов. При обращении в ПФР гражданину достаточно подать

только заявление, все остальные сведения Фонд получает из реестра. При этом само заявление человек может направить по Интернету, и, таким образом, выплаты будут оформлены полностью дистанционно. Также заявление можно подать в электронном виде через Единый портал государственных услуг (gosuslugi.ru.) и Личный кабинет гражданина на сайте ПФР (es.pfrf.ru);

Помимо этого, с 1 марта до 1 октября 2020 года действует временный порядок установления инвалидности, согласно которому вся процедура происходит исключительно на основе документов медицинских учреждений, без посещения инвалидом бюро медико-социальной экспертизы.

Продление инвалидности также осуществляется заочно. При наступлении даты, до которой была установлена инвалидность по итогам освидетельствования, ее срок автоматически продлевается на полгода. На основании этого будут продлены также пенсия по инвалидности и ЕДВ.

Пенсионный фонд не запрашивает по телефону данные банковских карт

В связи с неблагоприятной обстановкой по распространению коронавирусной инфекции в Управлении ГУ-ОПФР по КБР в Чегемском районе максимально перешли на дистанционный вариант обслуживания граждан:

- прием заявлений в электронном виде через Единый портал государственных услуг (gosuslugi.ru.) и Личный кабинет гражданина на сайте ПФР (es.pfrf.ru);
- консультирование граждан по телефону контакт-центра Отделения ПФР по Иркутской области 8(866) 30 4-11-03, 4-24-23

В случае возникновения каких-либо вопросов при установлении выплат для уточнения информации специалисты связываются с гражданами по телефону, но НИКОГДА не запрашивают реквизиты банковских карт.

Управление ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Чегемском районе призывает граждан быть бдительными и не поддаваться на уловки мошенников.

О разрешении на дистанционные сделки с недвижимостью



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ
КАДАСТРОВАЯ
ПАЛАТА**

Владельцам сертификатов электронных подписей, изготовленных Кадастровой палатой, не требуется разрешения на дистанционные сделки с недвижимостью

Популярный сегодня электронный способ проведения операций с недвижимостью позволяет гражданам экономить время и деньги и сократить число посещений офисов предоставления госуслуг. Тем не менее обязательным условием дистанционного заключения сделки, предполагающей переход права собственности в пользу другого физического лица, является наличие в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) записи о возможности регистрации права собственности на основании документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью.

Чтобы оформить сделку купли-продажи или дарения недвижимости, принадлежащей физическому лицу, дистанционно, то есть в электронном виде, ее собственнику необходимо предварительно представить в орган регистрации прав бумажное заявление о возможности регистрации перехода прав с использованием электронной подписи. Такое заявление представляется в орган регистрации прав лично собственником недвижимости или его законным представителем через МФЦ либо посредством почтового отправления.

В течение пяти рабочих дней после подачи такого заявления в ЕГРН вносится запись о возможности регистрации перехода права собственности на объект недвижимости на основании документов, подписанных электронной подписью и представленным в электронном виде дистанционно. По усмотрению владельца такое разрешение может распространяться как на один объект, так и на всю принадлежащую ему недвижимость. Прекратить действие записи в ЕГРН можно в заявительном порядке по желанию собственника или по решению суда.

Если такая запись в ЕГРН отсутствует, то документы, представленные дистанционно участниками сделки, будут возвращены органом регистрации прав им без рассмотрения, и сделка не состоится.

Но вместе с правилом законодательства также установлено исключение. В частности, такие требования не применяются, если заявление о переходе права собственности представляют нотариусы или госорганы, взаимодействующие с органом регистрации прав в электронном виде. Или если стороны договора обратились через кредитную

организацию, взаимодействующую с органом регистрации прав в электронном виде. Наконец, данное правило не применяется, если владелец недвижимости является обладателем сертификата электронной подписи, изготовленного удостоверяющим центром Федеральной кадастровой палаты.

По закону, сертификаты электронной подписи для получения государственных услуг могут изготавливать и выдавать аккредитованные удостоверяющие центры в соответствии с ФЗ № 63 «Об электронной подписи». Всего в России насчитывается около 500 государственных и коммерческих удостоверяющих центров, аккредитованных Минкомсвязью и создающих сертификаты электронной подписи.

Вместе с тем только обладатели сертификатов электронной подписи, которая выдается удостоверяющим центром Федеральной кадастровой палаты, по закону наделяются правом заключать дистанционные сделки с недвижимостью, подразумевающие перерегистрацию права собственности, без обязательной подачи письменного согласия на применение электронной подписи. Такое исключение основывается на гарантии надежности удостоверяющего центра Кадастровой палаты и выпускаемых им сертификатов электронной подписи, обеспечивающих высокую степень защиты владельцев от потенциальных рисков мошенничества.

Владельцы сертификатов электронной подписи, изготовляемых удостоверяющим центром Кадастровой палаты, также могут беспрепятственно получать различные государственные и муниципальные услуги. Будучи аналогом собственноручной, электронная подпись подходит для постоянного применения в повседневной жизни, например, чтобы не выходя из дома заверить документы для удаленной работы, записать ребенка в детский сад или школу, подать документы для поступления в вуз, заполнить анкету для оформления паспорта, зарегистрировать автомобиль, получить ИНН, подать налоговую декларацию, отследить штрафы ГИБДД, оформить налоговый вычет при покупке или продаже недвижимости, получить выписку из ЕГРН, поставить земельный участок на кадастровый учет, зарегистрировать право собственности на машину-место и многое другое.

Чтобы получить серти-

фикат электронной подписи в удостоверяющем центре Кадастровой палаты, нужно зарегистрироваться на сайте us.kadastr.ru, подать запрос в личном кабинете и оплатить услугу. Для создания сертификата электронной подписи понадобятся паспорт, СНИЛС, ИНН. Индивидуальные предприниматели также предоставляют основной государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации физлица в ИП, представитель юрлица – документы, которые подтверждают полномочия на действия от имени юридического лица.

Далее необходимо пройти процедуру удостоверения личности в пункте оказания услуги. В Кабардино-Балкарии пройти процедуру удостоверения личности можно в офисе Кадастровой палаты в городе Нальчике по ул. Тургенева, 21а. Это необходимо для подтверждения того, что сертификат электронной подписи получает его законный владелец. Для уточнения возможной даты и времени приема с заявителем связывается сотрудник удостоверяющего центра. Во время прохождения процедуры сотрудниками соблюдаются все меры предупредительного характера, в том числе они обеспечиваются средствами индивидуальной защиты. Для удобства и безопасности граждан Кадастровая палата также ввела предварительную запись на процедуру в офисах ведомств.

Отличие процесса получения сертификата электронной подписи в Кадастровой палате от других удостоверяющих центров заключается в том, что после удостоверения личности готовый сертификат можно получить только в личном кабинете на официальном сайте удостоверяющего центра Кадастровой палаты. Таким образом, никто, кроме законного владельца, не получит доступа к созданному сертификату. Срок действия сертификата электронной подписи, выданного удостоверяющим центром Кадастровой палаты, составляет 15 месяцев.

Удостоверяющий центр Федеральной кадастровой палаты начал работу в июле 2016 года. За время работы выдано более 125 тысяч сертификатов квалифицированной электронной подписи. Подробнее об Удостоверяющем центре Федеральной кадастровой палаты можно узнать на сайте ведомства.

Рекомендации Управления Роспотребнадзора Организация работы салонов красоты и парикмахерских с целью предотвращения заноса и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)

В рамках профилактических мер по предотвращению заноса инфекции на предприятие (в организацию) рекомендуются осуществлять следующие меры:

1. Перед открытием салона красоты или парикмахерской проведение генеральной уборки помещений с применением дезинфицирующих средств по вирусному типу.
2. Организация ежедневного перед началом рабочей смены «входного фильтра» с проведением бесконтактного контроля температуры тела работника и обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела и/или с признаками респираторного заболевания; уточнением состояния здоровья работника и лиц, проживающих вместе с ним, информации о возможных контактах с больными лицами или лицами, вернувшимися из другой страны или субъекта РФ (опрос, анкетирование и др.).

3. Организация при входе мест обработки рук кожными антисептиками, предназначенных для этих целей (в том числе с помощью установленных дозаторов с содержанием этилового спирта не 70 % по массе, изопропилового не менее 60% по массе), парфюмерно-косметической продукцией (жидкости, лосьоны, гели, с аналогичным содержанием спиртов) или дезинфицирующими салфетками
4. Запрещение входа в салоны красоты или парикмахерскую лиц, не связанных с его деятельностью.

5. Ограничение контактов между работниками и между посетителями.
5.1. Организация обслуживания по предварительной записи с соблюдением временного интервала не менее 20 минут между посетителями для исключения контакта между ними.

5.2. Исключение ожидания обслуживания внутри салона красоты или парикмахерской; при непредвиденном скоплении очереди, организация ожидания на улице с соблюдением принципа социального дистанцирования (1,5 метра)
5.3. Оказание услуг каждому посетителю в отдельном кабинете.

5.4. Организация посменной работы сотрудников.
5.5. Ограничение перемещения работников в обеденный перерыв и во время перерыва на отдых: выхода за территорию предприятия (организации), перемещение внутри салона или парикмахерской.

5.6. Запрет приема пищи на рабочих местах, а также исключение для посетителей чая, кофе и т.д.
5.7. Выделение для приема пищи пищу специально отведенной комнаты с оборудованной раковиной для мытья рук и дозатором для обработки рук кожным антисептиком.

6. Соблюдение принципов социального дистанцирования работников и посетителей (в том числе путем нанесения разметки для соблюдения расстояния 1,5 метра).
7. Обеззараживание воздуха в помещениях с постоянным нахождением работников и посетителей путем использования

бактерицидных облучателей-рециркуляторов, разрешенных для применения в присутствии людей, в соответствии с паспортом на соответствующее оборудование.

8. Наличие условий для соблюдения правил личной гигиены сотрудников, а именно частое мытье рук с мылом, использование кожных антисептиков с содержанием этилового спирта не 70 % по массе, изопропилового не менее 60% по массе), парфюмерно-косметической продукцией (жидкости, лосьоны, гели, одноразовые салфетки с аналогичным содержанием спиртов).

9. Использование работниками средств индивидуальной защиты 4 типа-пижама, медицинский халат, шапочка, маска (одноразовая или многоразовая) со сменой одежды каждые 3 часа или респиратор фильтрующий, перчатки, носки, тапочки или туфли.

10. Ежедневную (после окончания работы) стирку по договору со специализированной организацией или непосредственно в салоне красоты или парикмахерской (при наличии соответствующих условий).

11. Наличие 5-дневного запаса средств индивидуальной защиты, дезинфицирующих и моющих средств.

12. Проведение проветривания помещений каждые 2 часа или после каждого посетителя.

13. Проведение ежедневной (ежедневной) влажной уборки служебных помещений и мест общего пользования (комнаты приема пищи, отдыха, туалетных комнат), с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия. После завершения обслуживания каждого клиента проведение обработки всех контактных поверхностей (дверных ручек, выключателей, подлокотников и т.д.) с применением дезинфицирующих средств по вирусному режиму. Проведение дезинфекции используемого инструмента каждого клиента по вирусному режиму. Обеспечить подтверждения проведения дезинфекционных мероприятий, позволяющее оценить объем, качество и своевременность проведенных дезинфекционных мероприятий (фото и/или видео фиксация).

14. Проведение ежедневной уборки с применением дезинфицирующих средств по вирусному режиму с обработкой контактных поверхностей (дверных ручек, выключателей, подлокотников и т.д.).

15. Организация контроля за применением работниками средств индивидуальной защиты.

16. Организация в течении рабочего дня осмотра работников на признаки респираторных заболеваний с термометрией.

17. Временное отстранение от работы лиц из группы риска (старше 65 лет, имеющие хронические заболевания, сниженный иммунитет, беременных с обеспечением режима самоизоляции).

18. Недопущение к работе сотрудников без актуальных результатов предварительных и периодических медицинских осмотров.

Профилактика лептоспироза в фермерских хозяйствах

С наступлением теплой погоды многие аграрии сталкиваются с проблемой появления грызунов на своих фермах. Эти вредители способны не только уничтожить еще не собранный или помещенный на хранение урожай, но и могут представлять опасность для здоровья сельскохозяйственных животных и человека. Так, например, крысы и мыши являются носителями лептоспироза.

Лептоспироз - это инфекционное природно-очаговое заболевание, возбудитель которого, лептоспира, постоянно циркулирует среди диких животных. Заболевшие домашние и сельскохозяйственные животные становятся но-

сителями инфекции. На территории, где выявлен лептоспироз, вводятся ограничительные меры, чтобы не допустить дальнейшего распространения инфекции.

Заражение человека чаще всего происходит при контакте кожи и слизистых оболочек с водой, загрязненной выделениями животных. В большинстве случаев заболевание характеризуется лихорадкой, симптомами общей интоксикации, поражением почек, печени, нервной системы.

Стоит отметить, что источником инфекции является не только само зараженное животное, но и все, с чем оно контактировало: корм, почва и т.д. Напри-

мер, в молоке лептоспиры сохраняются от 8 до 24 часов, в навозе и мышечной ткани - до двух суток, а в сточных водах и влажной почве - до 200 и 279 дней соответственно.

Управление Россельхознадзора по БКР настоятельно рекомендует руководителям сельхозпредприятий проводить регулярную профилактику лептоспироза:

- уничтожение грызунов;
- ликвидацию убежищ грызунов при их появлении;
- хранение продуктов в недоступных для грызунов местах;
- отказ от употребления воды из открытых источников;
- тщательное мытье рук перед употреблением пищи.

Учредитель, издатель - местная администрация Чегемского муниципального района
Адрес издателя: 361401, Кабардино-Балкарская Республика, г.п. Чегем, ул. Баксанское шоссе, 3.

Телефоны: редактор - 4-13-91; отдел экономики и социальных проблем, нравственности и права - 4-11-83; рекламы, бухгалтер - 4-13-97.

Адрес редакции: 361401, Кабардино-Балкарская Республика, г.п. Чегем, Баксанское шоссе, 8

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кабардино-Балкарской Республике.
Регистрационный номер ПИ №ТУ 07-00080 от 16.07.2013г.
Индекс 31224

Над номером работали: ответственный секретарь Инна ШОГЕНОВА, оператор Мадина ХАКУЛОВА

Время подписания в печать по графику - 17.00, фактически - 16.30

Главный редактор М.Ч. КЯСОВА

Отпечатано в ООО «Тетраграф», 360000, Кабардино-Балкарская Республика, г.Нальчик, пр.Ленина, 33

Тираж 1402 Заказ №231